

Na temelju članka 36.Statuta Grada opatije ("Službene novine " PGŽ broj : 23/01)
 Gradsko vijeće Grada Opatije na sjednici održanoj 25. studenog 2004. godine
 donosi

**IZVEDBENI PLAN OSTVARIVANJA PRAVA I POTREBA DJECE
 U GRADU OPATIJA ZA 2005. GODINU**

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece u Gradu Opatija temelji se na dugoročnom programu mjera za podizanje kvalitete življenja djece u Opatiji i ostvarenim aktivnostima od početka provođenja Projekta " Grad prijatelj djece " do sada.

Kako su , pored aktivnosti organiziranih sa ciljem ostvarivanja prepoznatih potreba djece , utvrđenih Dugoročnim programom Projekta " Grad prijatelj djece " za razdoblje 2001. – 2005. godina , u proteklom razdoblju organizirane i aktivnosti i programi prema prijedlozima djece to se Izvedbenim planom prava i potreba djece za 2005. godinu planiraju samo one aktivnosti kojima bi se Grad Opatija približio utvrđenim kriterijima dodjele počasnog naziva " Grad prijatelj djece " , odnosno izvršenja najmanje 80 % zahtjeva navedenih u svakom programskom području Akcije.

Sve aktivnosti koje su se provodile u 2004. godini nastavit će se provoditi i u 2005. godini.

R.b.	PODRUČJE	PREPOZNATA POTREBA	NOSIOC AKTIVNOSTI I ROK IZVRŠENJA
1.	Programi promocije dječjih prava	1. Sustavno promoviranje dječjih prava 2. Osmišljavanje i provedba akcije " Naj dječje djelo"	Gradski koordinacioni odbor – trajno Gradski koordinacioni odbor – 06/2005.
2.	Slobodno vrijeme i rekreacija djece	1. Uređenje prostora Centra Happy time 2. Uređenje dječjeg igrališta za djecu od 7 do 15 godina 3. Putujuća igraonica i radionica u Dobreću 4. Organizacija edukativnih radionica u Parku prirode Učka	Upravni odjel za komunalni sustav 03/2005. Upravni odjel za komunalni sustav 06 / 2005. DND u suradnji s MO Dobreć – trajno Park prirode Učka u suradnji s Uredom " Opatija zdravi grad " - trajno

R.B.	PODRUČJE	PREPOZNATA POTREBA	NOSIOC AKTIVNOSTI I ROK IZVRŠENJA
2.	Slobodno vrijeme i rekreacija djece	5. Organizacija pomoći djeci u učenju 6. Organizacija biciklijada za djecu više puta godišnje 7. Pješaćenja za djecu i roditelje	DND u suradnji s Klubom 4+ Ured " Opatija – zdravi grad " u suradnji s KŠR " Gorovo " Ured " Opatija zdravi grad " u suradnji s odgojno obrazovnim ustanovama

Ovaj plan će se objaviti u " Službenim novinama " Primorsko goranske županije.

Klasa : 551-01/04-01/07
 Ur.br.: 2156/01-01-04-1

U Opatiji, 25. studenog 2004.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE

Predsjednik Gradskog vijeća
 Bruno Starčić, dipl.ing, v.r.